11Iro

HAms: Aprém
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 02.05.2009 02:06:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.05.2009 15:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/90177/answer/90178




YBaxaeMmbiii ApreM! IT0 MOKeT OBITH MeXaHHYeCKas TpaBMa II0JIOBOTO 4JieHa, UH(PEKIUs
MOUYETIOJIOBLIX MTyTEH, a/yieprus Ha CPefCTBa TUTHEHH (CMa3Ka IMpe3epBaTUBOB, TeIH U T.1.). YToOH
CKa3aTh TOYHO, HykeH 0cMOTp. O6paTUTeCh K YPOJIOTY 110 MECTY XXKUTENIbCTBa. YIayH.



